

黄金剧场

《黎明之前》 打造“最人性”谍战剧



由《媳妇的美好时代》导演刘江执导,吴秀波、海清、林永健等主演的谍战电视剧《黎明之前》,从10月11日起同时登陆云南卫视、重庆卫视、北京卫视、东方卫视。该剧讲述了1948年秋,国民党为挽救颓势,布下天罗地网,一场逮捕共产党卧底“水手”的秘密行动“木马行动”就此

展开。与此同时,为了拿到潜伏名单,一场“无间道”也随之上演。《黎明之前》根据麦家小说原著改编,讲述了一个休眠10年的共产党卧底刘新杰,在1948年被唤醒后的一个月时间内充满艰险、惊心动魄的生活。与此前所有谍战剧的主旋律情节不同,该剧更加侧重人性的表达,通过亲情、爱情、谍战工作等全方位展现一个无产者的间谍生涯,让习惯了家长里短的电视剧的观众从小打小闹中跳脱出来,渴望用这种大开大合的戏剧张力挑战他们的智

商,观众跟着编剧的“埋线”去探索,犹如玩藏宝游戏般刺激。与以往的谍战剧不同,《黎明之前》所涵盖的不只是国共的信仰之争、“木马行动”、密码战,也不只是与特务之间的较量,更是一种超越信仰的情怀,把人性的方方面面展示给观众。值得一提的是,在这么一部“男人戏”里,扮演地下党员的海清的出现犹如一泓清泉,在整部戏紧张的氛围中增添了不少清新之感。 云南卫视、重庆卫视、北京卫视、东方卫视正在播出

图文直播



全新改版后推出的家庭才艺展示类节目《欢乐一家亲》,在国庆节后将与大家首次见面。本期节目以全家总动员一起走上央视大舞台、展示家庭才艺、体现家庭和睦为目的,通过一个个普通家庭的生活经历,淋漓尽致地表现出一个个温馨小家庭的真实情感。节目开篇“每周一歌”环节,特别邀请了著名歌唱家郁钧剑演唱了一首关于家的歌曲《我爱我家》。届时,这首歌曲的曲作者将到场做嘉宾评委。

参加本期节目的是来自河北、山东的3个家庭:1号是来自河北石家庄的骆一然家庭,家中不但有5岁的宝宝,还有姥姥、姥爷这对“老宝宝”,姥爷在现场献上为姥姥写的诗,感动了在场的每一个人;2号是来自山东济南的冯一佳家庭,爸爸幽默、女儿聪明、姥姥可爱;3号是来自唐山的张佳音家庭,妈妈才华出众,带来了两首自己的原创歌曲,赢得满堂彩。最终,节目将通过专家评委和现场观众共同投票选出优胜家庭。

央视三套 12日 19:00 播出

《雪豹》——中国特种兵的诞生

电视剧《雪豹》由“一二八事变”淞沪会战起,以日本战败投降作结,从时间上贯穿了整个抗日战争时期。与以往同类题材的电视作品相比,《雪豹》不仅仅强调众志成城抗战精神,更对周卫国及“雪豹突击队”成员们的个人能力与才智进行了着力描绘。

该剧讲述了毕业于黄埔军校

的富家子弟周卫国,于民族危亡时,甘愿放弃名利、忍受磨难,造就了中国历史上第一支执行特战任务的部队。《雪豹》开篇即正面刻画了国民党第十九路军对敌的英勇奋战,并由周卫国和陈怡这两位主角的不同视角展现出极具破坏性的战争场面。在战场上,残酷的现实激发了周卫国和陈怡更加高

涨的爱国热情,这也为二人后来从军报国埋下了伏笔。在之后的剧情中,《雪豹》则着力表现周卫国跌宕起伏的人生经历,同时演绎了一幕幕在周卫国身边发生的抗战故事,情节曲折,十分精彩。

四川卫视正在播出



明日导视

一周影视全资讯,详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电网,家家都需要。征订热线:63355541

Table with columns for TV channels (e.g., 中央台一套, 中央台二套, etc.) and their respective program schedules for the following day.